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Цель:Развивать интерес воспитанников к классической музыке, приобщать 

к музыкальной культуре, обогащать музыкальные впечатления. 

Задачи: 

 создавать благоприятные условия для художественно-эстетического 

развития дошкольников; 

 обогатить ассоциативный ряд, связанный с классической музыкой; 

 развивать умение воспитанников ритмично двигаться в произвольном 

танце, подыгрывать музыканту, используя природный материал; 

 воспитывать умение слушать классическую музыку, сопереживать 

услышанному; 

 создавать условия для активного включения родителей воспитанников 

в воспитательно-образовательный процесс МБДОУ через 

альтернативные формы взаимодействия. 

Оборудование: скрипка, ноутбук, музыкальный центр, видеопроектор. 

Атрибуты: скорлупа грецких орехов по  количеству детей. 

Предварительная работа: 

 беседа с детьми старших групп с музыкальными иллюстрациями на 

скрипке на тему «Как люди видят музыку»; 

 оформление фотовыставки и выставки рисунков «Музыка глазами 

детей»; 

 тематическая прогулка в осенний парк; 

  создание видеопрезентации из фотоматериалов воспитателей 

сделанных на прогулке с детьми в осеннем парке; 

 Изготовление пригласительных на прогулку в осенний парк, где 

играет скрипка. 

Ход мероприятия: 

Музыкальный зал оформлен в виде осеннего парка: оформлены скамеечки, 

осенние деревья.  

Дети вместе с воспитателями под музыку К. Листова «В парке Чаир» 

проходят в музыкальный зал, присаживаются на скамейки. Родителизанимают 

места в зрительном зале. 

Вед. Здравствуйте, уважаемые  гости. Первого октября в мире отмечается 

Международный день Музыки. Я хочу поздравить вас и пригласить в наш 

импровизированный парк. Посмотрите как здесь красиво!  



Обратите внимание на выставку рисунков и фотографий, которая 

называется «Музыка глазами детей». 

                         

В нашей жизни мы постоянно слышим музыку, не только ту, что написана 

композиторами. 

София В. и Витя Ю. прочитают стихотворение рубцовской поэтессы Ольги 

Токмаковой и вы услышите музыку нашего города. 

«Городская музыка» Ольга Такмакова 

Рубцовских улиц музыка                                                        

Звучит, не умолкая,   

И вся она – знакомая,     

И вся она – родная…  

Гудением троллейбусов      

И голосами птичьими,     

И дворницкими мётлами,  

 И песнями привычными.     

Она зимой – метельная,        

В печной трубе поющая 

Весной она – капельная,         

Большой водой бегущая.      

И совершенно летняя –    

Зелёная, шумящая!  а  

Дождливая, рассветная     



И сентябрём шуршащая             

Рубцовских улиц музыка   

Звучит, не умолкая,   

И вся она – знакомая,  

И вся она – родная…  

(Чтение стихотворения сопровождается слайдами с видами города 

Рубцовска и фонограммами звуков природы и города) 

 

Вед. Я  предлагаю поиграть в игру «Займи свободный стул». Пока 

звучит музыка можно меняться местами, с окончанием музыки все 

должны выбрать себе местечко в нашем парке. (Звучит пьеса Анатолия 

Комаровского «Вперегонки»)        

  

 

Вед. Ребята,  какие музыкальные инструменты вы знаете? 

Уважаемые родители, а какие необычные музыкальные инструменты 

вы знаете? Приходилось вам играть на ореховых скорлупках?  

С помощью природных шумовых инструментов предлагаю вам 

исполнить знакомую песенку В. Шаинского и Н. Носова «Песенка про 

кузнечика» 

 (Для совместного музицирования раздаю детям ореховые 

скорлупки (по 2 половинки), показываю принцип звукоизвлечения, задаю 

ритм аккомпанемента). 

Вед. На концерте классической музыки мы редко можем танцевать 

или двигаться под музыку, а у нас в парке вы можете представить пруд 

с прекрасными птицами и потанцевать под музыку Камила Сен-Санса 

«Лебедь». Покажите как большая, белая птица взмахивает своими 

крыльями и изгибает длинную шею. 



(Приглашаю детей исполнить танец –импровизацию. На слайде 

появляется изображении лебедей на пруду.) 

Вед. В нашем парке слышны голоса птиц, насекомых, но не 

обычные голоса, а так как их слышат композиторы. Прошу вас угадать, 

чьи голоса звучат в отрывках из произведений Л.К. Даккена, Ф. 

Шуберта 

(После ответов детей и родителей демонстрируются слайды и 

звучат фонограммы природных звуков: 1. Л.К.Даккен «Кукушка» 

2.Ф.Шуберт «Пчёлка») 

Вед.Прошу обратить ваше внимание на  экран. Мы собрали 

красивые кадры на нашей прогулке по осеннему парку в 

видеопрезентацию «Прогулка в осеннем парке». 

(В старшей группе показ сопровождается музыкой П. Мориа 

«Токката», в 

подготовительной 

группе – песней 

«Осень в лесу» –– 

исполняют дети 

подготовительной 

группы). 

Вед. Ребята, а 

вам понравилось ли 

вам наша прогулка? 

А вам, уважаемые 

родители? Хотели 

бы побывать еще 

где-нибудь? 

Подумайте с 

какими 

музыкальными инструментами вы хотите познакомиться, послушать и, 

может, поиграть. 

Вед. Заканчивается наша прогулка, слышно как начинается 

осенний дождик, и скрипка поёт печальную песенку, ей жаль 

расставаться с  вами.  

Для вас звучит музыка П.И. Чайковского «Старинная французская 

песенка».  

(На слайде изображение осеннего парка в дождливую погоду). 

 


